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Advantages - Our Vision
NOS AVANTAGES - NOTRE VISION

NOS AVANTAGES

+ Instaliations et équipemenis industriels qui regroupent
toutes les enfreprises de notre groupe Hekim Holding

+ Litilisation de panneaux FIBER CEMENT (fibre-ciment
avec ciment naturel) de marque Hekimboard et Turksiding :
les entreprises de nolre société sont les premiéres a infroduire
cette technique an Turquie. Ces panneaux incombustibles,
étanches el résistants 4 toutes les conditions climatiques
sont utiisés aussi bien a linténeur (plafonds, ptanchers),

qu'a ['exténieur des constructions,

+ La plupart des principaux malériaux utilisés dans nos
productions sont produits par les entreprises de nolre groupe.
+ Pour empécher |a roulilure el le suinlement dans les

constructions modulaires avec panneaux fibre-ciment, les

omégas latéraux, les omeégas sur panneau, le matériau de

revétement du coté du fronton, du fronton-méme, les faux cadres

des fenétres, le matériau de revélement des rives latérales

des toits sont tous en PYVC. Les profiles en forme de H qui se

trouvent sur les fagades extérieures des murs sont munis

d'abattants en PVC et aux points de jonclure des plafonds

on ulilise des profils en forme de H en PYC

avec renforcement métallique.

+ Parce que nous avons de haules capacilés de production,

nous sommes ainsi capables de vous fournir repidement et

en respectant les délais.

NOTRE VISION

Motre vision est de répondre aux besains d'habitation des
personnes en ulilisant les technologies de pointe et en leur
offrant des solutions économigues, rapides, pratiques,
constructives et de haute qualité. Motre équipe qui développe
ses produits el ses services dans ce sens, a adoplé avant
toute chose une approche axée sur la santé el la sécurité,

la pérennité de la qualité, et la protection de I'environnemeant
et des ressources naturelles, Clest sur ces valeurs qu'est
fondée notre vision.

+ Satisfaction compléte et continue de notre clientéle.

* Accompagnement de nos clients aussi bien durant la

vente que dans la période aprés-vente.

+ Une gamme de produits modeme, écologique et fonctionnelle,
+ Une équipe spécialisée qui a pour objectif de répondre aux
demandes des clients de fagon compléte et dans les meilleurs
délais ; ans la limite des conditions seclonielles.

+ Un personnel hautement professionnel et formé, travaillant
dans une logique de qualité, d'environnement et de sécurité
au travail et ayant en i&le 'amélioration du systéme de gestion.
+ Principe de travail qui met la sécurité et la santé devant
toute chose.

* Une philosophie respectueuse de notre planéte, quia

pour but de protéger I'environnement et les ressources
naturelles, tout en luttant contre les pollutions.

+ Une révision constante du systéme de gestion et une
adaptation a temps aux conditions qui changent,

* Partage des valeurs maténelles et immaténelles avec nos

collégues, nos clients, nos foumnisseurs et |a société oule entidne,

ADVANTAGES

* The industrial and social establishments, where the holding companies
are located, are the self-wealth of our holding.

* The usage of Hekimboard and Turksiding brandmarked FIBERCEMENT
{cement with natural fiber) boards which was manufactured for the first
time in Turkey by one of our own holding companes called as, HEKIM YAPI
AS., where used for external and internal claddings, ceiling, floof coverings
in prefabricated building production facility with its non-combustible,
waterproof and non-effectve features from climata variations and difficult
conditions.

* Usage of many basic materials which was produced by our own holding
companies, in prelabricated building production manner.
* In FIBERCEMENT (cemant with natural fiber) board covered modular
construction, to prevent rust and sweating, sided omega, omega over the
panel, forehead sided cladding material, lorahead cladding material, window
sub-frames and eave sub-cladding materials are comprised of PYC. PVC
lid is supphed for H-profiles on the outher surface of the external wakls and
metal reinforced PVC Hprofiles for ceiling joinings.

* Fast and on time defivery feature with our high capacity.

OUR VISION

To respond to the requirement of accommaodation of people with practical,
economic, and constructive solutions of good quality, in a timely manner
with today’s advanced technology. Producing productsand services for
this purpose, our team has adopted an approach that suggests first health
and life safety, sustainability in quality, and protection of environmant
and nalural sources. Our vision is based on the follawing principles.

* Full and continuous customer satistaction,

* Customer support during sales and alter sales,

* Range of products with contemporary, environmentfriedly and functional
features,

* Specialized team that aims to respond to the demands of customers
|ust in time and In full, in accordance with the conditions of the sector,
* A professional and trained stall who work, with the awareness of quality,
environment and safety at work, and improvement of the management
system,

* First health and life salaly principle,

* Philosophy of protecting the environment and natura! sources, respect
to living world, and prevention of pollution,

* Canstant revision of the management system and perception of the
changing conditions in time,

* Sharing the material and spintual values acquired by us with our team
colleagues, customars, supplicrs, and society.
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OUR FIELDS OF PRODUCTION
Hebo Yapi A.S. has been rendering services to more than 10.000 clientsin many fields since 1996,
POLYESTER CABIN
Production of Modular Polyester Cabins
Productions of Modular Polyester WC - Shower Cabins
CONTAINER
Module System Containers (demountable, mobile,
coupled,single and double storey...)
Sandwich Panel Containers (demountable, mobile,
coupled, single and double storey...)
Sandwich Panel Cabins
Turksiding Covered Cabins and Containers
Hebocity Fibercement Covered Cabins and Containers
PREFABRICATED SYSTEM BUILDINGS
Prefabnicated houses and site buildings(office, dining house,dormitory, WC-shower units and social facilities)
Light Steel houses and buildings
DUR SERVICES
HEBD YAP! contionues to be always with their cliends at any time required with
projecting, design, installation, dismantling, arrangement for transportation,and after sales services,
besides all these production
Services.
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Hekim Holding
Hekim Holding

HEKIM HOLDING est I'une des firmes les plus renommées
dans le domaine des constructions préfabriquées.

ses larges installations de production, Hekim Holding produit
ses propres matériaux et ¢'est une société qui détient une
technologie de pointe, de hautes capacites de productio
ainsi qu'une large gamme de produits

La pluparl des matériaux utilisés dans la production de
constructions préfabriquées émanent des productions des
entreprises de notre holding, ce qui nous permel de faire
des économies mais également d'atteindre une meilleure
qualité et de meilleures cadences de production.

HEKIM HOLDING

Is one of the major companias in ready building sector in the world
which manufactures using its own materials in different premises of
itself and has technology, premises, manufacturing, igh capacity and
broad product range

Usage o many basic materials which was produced by our own holding
companies, in preéfabricated building production manner, It brings high

quality, economy and accelaration to our company

La constructa




Hekim Holding Companies
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PRODUCTIONS DES ENTREPRISES DE NOTRE GROUPE
ENTRANT DANS LA PRODUCTION

DE CONSTRUCTIONS PREFABRIQUEES

+ Production de systémes de constructions spécialement congues
avec une lechnologie sans soudure.

* Production de silicate utiksée dans la production des
panneaux de parement de fibre-ciment.

+ Production de profiles spéciaux de construction avec formage
aux galets (& froid),

+ Découpage de rouleaux de 16le et produchion de tles rapézoidales,
» Production de menuisere en aluminium, en PVC et en bois,

+ Vernissage élecirostatique des profles métalliques

avec peinture an poudre,

+ Production de porfes et d'armoires de cuisine en bois.

+ Production de panneaux sandwich avec du matériau
polyuréthane stratifié-veme (CTP),

+ Production de lits superposés métalliques avec

vemissage electrostatique et peinture en poudre

+ Production de panneaux polyuréthanes de parement extérieur
* Produchon de toute sorte de peinture de construction,

+ Production de lambris et de profiles de constructions en PVC.
+ Production de panneaux sandwich a isolation pour divers
batiments, production effectuée a partir de pannealx de
construction HEKIMBOARD/Fibercement

el de thles vernis galvanisés.

Et de plus:

* Production de panneaux HEKIMBOARD ciment naturel et

de panneaux TURKSIDING de din ciment naturel, utilisés aussi bien

& l'intérieur qu'a 'extérieur des constructions. Ces panneaux sont

produits avec la technologie de fibre-ciment introduite en Turquie par
HEKIM YAPI SA, Fune des entreprises de notre groupe.

+ Production de panneaux en ciment avec parement, FIBERCEMENTLAM
(non-combustible, insensible 4 I'eau et a 'humidité ; utilisés aux

plafonds, en cloisons pour toutes pieces, aussi bien les salles d'eau)

wwive, hbsorom. ro
l“—\_ﬂ-l—ﬂhf\_ﬂ
'JL"L N e

WHAT OUR GROUP COMPANIES PRODUCE IN

ORDER TO MANUFACTURE READY BUILDINGS;

*Construction system production by specially designed unwelded
structure technology,

*Production of slicate used fibarcement board production,

*Production of special construction profiles cold formed In reliforming line,
*Production of tapezoidal steel sheet and roll steel sheet cutting,
*Production of aluminium, FYC and wooden joineries,

*Electrostatic powder painting ol steel profiles,

*Production of wooden doors and kitchen cabinet,

*Polyurethane insulated sandwich panel made of glassreinforced polyster
*Production of electrostalic powder painted steel bunk,

*Polyurethane facade covering material,

*All sorts of construction paint production,

*PVC lapping and pvc construction profiles,

*Insulated sandwich panel system made of painted galvanized steel sheet and
fibercement / HEKIMBOARD for various bulldings.

And More Importantly;

*Production of HEKIMBOARD naturel cement board and TURKSIDING natural
cement board lapsiding planks used inside and exterior of all sorts of buildings,
are produced by one of our holding companies, HEKIM YAP), applying fibercement
technology.

*Production of FIBERCEMENTLAM covered cement board that are non
combustible not affected by water and moisture and used as internal parfions
inside a building and as ceiling covering in all sorts of buldings.
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Advantages - Our Vision
NOS AVANTAGES — NOTRE VISION

NOS AVANTAGES

+ Instaliations et équipements industriels qui regroupent

toules les entreprises de nolre groupe Hekim Holding.

+ Utilisation de panneaux FIBER CEMENT (fibre-ciment
avec ciment naturel) de margue Hekimboard et Turksiding :
les entreprises de notre société sont les premiéres a introduire

cette technique en Turquie. Ces panneaux incombustibles,

dtanches et résistants 4 toutes les conditions climatiques
sont utilisés aussi bien & l'intérieur (plafonds, planchers),
qu'a l'exténieur des constructions.

+ La plupart des principaux matériaux utlisés dans nos

productions sont produits par les enlreprises de nolre groupe.

+ Pour empécher la roulllure el le suintement dans les

constructions moedulaires avec panneaux fibre-ciment, les

omegas laléraux, les omegas sur panneau, le materiau de
revétement du coté du fronton, du fronton-méme, les faux cadres
des fenétres, le matériau de revétement des rives latérales

des toits sont tous en PVC. Les profiles en forme de H qui se

trouvent sur les fagades extérieures des murs sont munis
d’abattants en PVC et aux points de jonclure des plafonds

on ulilise des profils en forme de H en PYC

avec renforcement métallique.

+ Parce que nous avons de haules capacilés de production,

nous sommes ainsi capables de vous fournir rapidement et

en respectant les délais.

NOTRE VISION

Motre vision est de répondre aux besoins d'habitation des
personnes en ulilisant les technologies de pointe et en leur
offrant des solutions économigques, rapides, pratiques,
constructives et de haute qualité. Notre équipe qui développe
ses produits el ses services dans ce sens, a adoplé avant
toute chose une approche axée sur la santé et la sécurité,

la perennité de la qualité, et la protection de l'environnement
et des ressources naturelles, Clest sur ces valeurs qu'est
fondéde notre vision.

+ Satisfaction compléte et continue de notre clieniéle.

= Accompagnement de nos clients aussi bien durant la

vente que dans la période aprés-vente.

+ Une gamme de produits modeme, écologique et fonctionnelle.
+ Une équipe spécialisée qui a pour objectif de répondre aux
demandes des clients de fagon compléte et dans les meilleurs
délais ; ans la limite des conditions sectorielles

+ Un personnel hauternent professionnel et formé, travaillant
dans une logique de qualité, d'environnement et de sécurité
au travail et ayanl en téte 'amélioration du systéme de gestion.
+ Principe de travail qui met la sécurité et la santé devant
toute chose.

+ Une philosophie respectueuse de notre planéte, qui a

pour but de protéger 'environnemant el les ressources
naturelles, toul en luttant contre les pollutions.

+ Une révision constante du systéme de gestion et une
adaptation a temps aux conditions qui changent,

« Parlage des valeurs maténelles et immaténelles avec nos

collégues, nos clients, nos founisseurs et |a sociélé toule entidre,

ADVANTAGES

* The Industrial and social establishments, where the holding companies
are located, are the self-wealth of our holding.

* The usage of Hekimboard and Turksiding brandmarked FIBERCEMENT
{cement with natural fiber) boards which was manufactured for the first
time in Turkey by ona ol our own holding companies calied as, HEKIM YAPI
AS., where used for external and internal claddings, ceiling, floor coverings
in prefabricated building production facility with its non-combustibie,
waterproof and non-effectve features from climate variations and difficult
conditions.

* Usage of many basic materials which was produced by our own holding
companies, in prefabricated buillding production manner.
* In FIBERCEMENT (cemant with natural fiber) board covered modular
construction, to prevent rust and sweating, sided omega, omega over the
pansal, forehead sided cladding material, lorghead cladding material, window
sub-frames and eave sub-cladding materials are comprised of PYC. PVC
lid is supplied for H-profiles on the outher surface of the external walls and
metal reinforced PVC Hprofiles for ceiling joinings.

* Fast and on time delivery feature with our high capacity,

OUR VISION

To respond to the requirement of accommodation of people with practical,
economic,and constructive solutions of good quality, in a timely mannar
with today’s advanced technology. Producing productsand services for
this purpose, our team has adopted an approach that suggests first health
and life safety, sustainability in quality, and protection of eavironment
and nalural sources. Our vision is based on the following principles.

* Full and continuous customer satistaction,

* Customer support during sales and alter sales,

* Range of products with contemporary, environmentiriedly and functional
features,

* Specialized team that aims 1o respond to the demands of customers
just in time and In full, in accordance with the conditions of the seclor,
* A professional and trained stall who work, with the awareness of quality,
environment and safety al work, and improvement of the management
system,

* First health and life safety principie,

* Philosophy of protecting the environment and natura! sources, respect
to living world, and prevention of pollution,

* Constant revision of the management system and perception of the
changing conditions m time,

* Sharing the material and spiritual values acquired by us with our team
colleagues, customers, suppliers, and society.,
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SYSTEMES DE CONSTRUCTION
PREFABRIQUEES

Prefabricated Building
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES DES CONSTRUCTIONS LEGERES PREFABRIQUEES

MODE DE PRODUCTION : Technologie de constructon sans souduns

Les clomons inténieus ainsi que les murs cxddriours de B cm dépaissour | panneau a
carcasse mitalique produit & partir d'une idée de haute gualité (hype 2) | reviemant
fire-cirment (pannaau en crmenl nafured).

SPECIFICATIONS

PLAN | Les constructions iegéres préfabrgquies pouront éire adapites a foules sorles da
plan dinstaliation suivant les bescins ; avec des kongueuns et des langeurs powsant dtre des
rudiples de 125 cm. Toutes les consiructons préfabriguées sont composées de i modula-
ton de 4 diférents panneaux, i 3'agit du panntau pour coison pliing, du panneau mur avec
fendire, du panneau musr avec vasistas ot du panneau mur avec porie. La partie la plus lourde
de ces constructions est ke panneau mur avec fendine de 2500 x 2500 qui fait 140 kg. Les pan-
neaux sond 12502500, Les constructions kgédres préfabriquies sont congues pour dlre
montées et démontées plusiews fiois. Les dessins techniques. ious kes plans anchitechurausx
et s conceplons sont néalisés par notre personnal techniquie, sur kes logecels ARCHIDAD
9TR, STRUCAD et AUTOCAD. Les calcuts dingéniene sont effectués également par nolre
personnel technigue en utisant le logiciel SAP 200. Tous les matériaws ulilisés sont corifiés
TSE (Institul des Standards Turcs)

DONNEES TECHNIQUES

CHARGE DE MENGE : 80 kg'm2 (Dépend do la régicon de neigo of de Maftude du lou de
maontage) TS 458 et TS TO46.

VITESSE DU VENT : 102 krnvh (50 kg'm2) TS5 498

COEFFICIENT DE TRANSMISSION DE CHALEUR DU MUR EXTERIEUR | K | 0 46
Fcalima/hC (K : 0,54 Wim2 K}

COEFFICIENT DE TRANSMISSION DE CHALEUR DU MUR INTERIEUR: K : 0,45
Kalim2hC (K : 0,52 Wima K)

COEFFICIENT DE TRANSMISSION DE CHALEUR DU TOIT: K : 0,38 Kcalim2hC

{K 0,45 Wim2 K).

CAPACITE DE CHARGE DU CHASSIS : 200 kg'm2 TS 498 (Selon TS 498, en fonction du
type ot de Mutilisation du bitimenl, cofie capacité pout dtre 200 / 350 7 500 kg'm2).

ZOME SISMIQUE  Coefficient d'sccélération sélsmique AD= 0,40 (zone sismigue de pre-
mier degré). Coefficient de Mimportance du bitmend |= 1 Coefficient de charge variable
n=0.3. En fonction de MNullisabion of du type du bitment =1 1.2/14/1.5etn=0.3/06.

NORMES CONCERNEES

Design-statique EURDCODE 3, TS 498, TS T04ME, TS 648, TS 11372, Réglemant
concemant kes bitiments 4 constnuire dans los zones sismiques (06-03-2006).
CARCASSES DES PANNEALX, FERMES, PANNES METALLIQUES
MATERIALLY, : Cualité 5350GD + Z (~5+52), Erdomir qualité no. 1335, nome DIN EN
10147-00 ; ossature métallique de constructon, gakanisé par un revitement en zinc.
PRODUCTION ; Conformément & la norme TS EN 101 62, profil galvanisé, formé & fraid,
avec profileuse & galets conforme au sysiéme de production JIT. Coupe CU. Epaisseur de la
bk 0,8-2 mm of largaur da 13 tode 40-300 mm.,

ELEMENTS D'ASSEMBLAGE : Ecrou Clinch, boulon galvanisé, écrou DIN 860-861, DIN
935-F 8.8

ESOLATION THERMIQUE : TS 825, nbglernent d'isclabon thermique (08-05-2000)

ZONE CLIMATIQUE : L'isolation des murs est compalible avec la zone cimatigue 3 (K ; 0,50
Wim2 K} Lisclation du tolt est compatible avec i zone dimatique 2 (K - 0,40 Wim2 K).
Pour les autres zones cimatiques Nipalsseur des murs f Iépaissour

de ['isolation du toit peuvent 8tre augmentés. (au choo).

FONDATION

S0L ET REVETEMENT DU SOL : Daoit étre coulé un béton conforme au plan de béionnage
{dimensions de la fondabon) fourmi par Hebo Yap! SA. Le design de |a fondation, ke statique,
le revibbernent du sol et de |a fondation sont & réaliser par le maitre douvrage. Le baiment est
foc sur le bétton de fondaton par des ancrages of des goujons métalliques, Sur un sol
endund, il doit étre mis en place une fondalion armée sur radeer ou bien une fondation

en treilis soudd.

MURS EXTERIELRS ET CLOISONS
mwmmm-zﬁmmnummmmmum; a des haulours
variables : 2800-2800-3000-3200 mm).

DIMEMSIONS-EPAISSEUR DES MURS | 1250x2500mB0 (salon le chabe, peuvent étre
produts & des épaisseurs vanabiles | 100-120-170-220-270-320 mm)

SURFACE MUR EXTERIEUR - Planche fibre-ciment 8x 12502500 mm de mangue HEKIM-
BOARD (ncombustble) EN 13501-1 Classe A1 (au choix, des planches d'épatsseurs
variables peuvent dtre utiisées | 10-12-14 mm).

SURFACE INTERIEUR : Plancha fibra-ciment 8x1250x2500 mm do marque HEKIMBOARD
(imcombustible} EM 13501-1 Classe A1 {au choix, des planches d'épatsseurs variables
peuven dine utlistes | 10-12-14 mm),

ESOLATION : moussse polyshyrene expansée (EPS) de 84 mm d'épaisseur | 18kg/m3, classe-
ment feu B1 {au choix, peuvent étre ulitsés XPS, laine de roche ou laine de verme)
CARCASSE DU PAMNEAL : Prolil gahvanizé, formé & frold aves profileuse & galets, dimen-
sions | BOS0x1.2 mm, Coupe CiU (selon les nécessiits de la construction ef les calculs sta-
tiques, dpassour vanablo entra 0,8-2 mm)

REVETEMENT PLAFOND

POUR TOUTE LESPACE : Planche fibre-ciment de & mm, de mangue HEKIMBOARD
(imcombustible) EM 13501-1 Classe A1 (au choix, peuvent #ne utilisées des planches fibre-
cment, des faux plafonds en laine de roche ou bien des faux plafonds en aluminium perford
10-12-14 mm).

ISOLATION : matedas de lane de veme de B0 mm (14 kg/m3) {au chow de ia laine de roche
peut également e uliksé)

TOAT {en cas de (ol avec gouttiéne, les dommages causdés par la neige ne seront pas
compris dans la garantie).

ISOLATION ; tie trapézoidaie galvanisse, non vesmie, oc 27200 mm de profondeur ef oe
0.45 mm & épassour (sous la ive latérale el sous la faile, de Néponge noir et utilisd pour
l'solation. Au chob: : iolo galvaniste vermie, panneau polyuréthane, shingle, cnduline rouge
peuvent dine utilsés),

FERME : Ferme métallque produiie a partir de roulpau do tdle gabvanisée. Coupe C/J. (En
fonction des calculs staligues ol des nidcessibés de |a construction, Népaisseur de |a WSie peut
vaner entre 0,8-2 mm), (Avec rive en PVC de 20 em)

PANNE : Coupe oméga aved angle (80x50w0,Bmmi). Profil formd & froid, avec profileuse &
galets & partr d'un rouleau do Gl galvanisto. Coupe C.

DIVERS : EN OPTION ; Panne en bois utilisée pour revétements de toit ondulés. Memibrane,
fire-cirnen] &l panne galvanses ullisés en coupe oméga pour nevitements de loil Shingle.
SYSTEME PORTEUR

Le systéme est compost de la carcasse de panneaux, des pannes of des fermes of des ar-
matures disgonales, produlies & patic de rouleaux de tie gabvanisée, formés avec profleuse
& galets. En fonction des calculs stabiques, 71 e faul, le systéme peul dlre rendu rigide en
changeant les dpaissours of ks largours dos profits ou bien en rajoutant des colonnos.
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ASSEMBLAGE DES MURS

Les assemblages des murs sont efectués par des boulons et écrous. Pour assurer
l'étanchéilé, on ullise des profiles en forme de H en PYC (au choix, au lieu duiiser des pro-
fils an PVC, pouvent ére ullisés des couvne-joints).

ACCESSOIRES

L'oméga des bords, loméga sur panneau, Z, ke bord du facade, le mabénau de revétement, le
matériau do revitoment du fagade de la ferme. los pré cadres dormants. des fendires, of lo
matiniay de revitement sous la faite sont en PVE (pour emplcher le suintement et
l'encydaton).

MOTE : loméga dos bords, Foméga sur panneaw, les pré cadres dormants des fendtres, la
e de la fagade sont produits, selon |o statique du bdtment ef la constnuction, en ible galva-
Risée.

ASSEMBLAGE DES PLAFONDS

Al'aidie des dérnents dassembiage. sont assemblés B mm de mabdriau fbre-ciment pour pla-
fond, Noméga on thle galvansée, ke profil PYE amé en forme de H (pour empécher le suine-
ment et loxpdadion). (Au choix, peuvent ére utilisées des faux plafonds en fibre-ciment 8 mm,
dis faux plafonds en fibre-ciment Gx600x600 mm, des fau platonds en (Eine de noche ou
bien des faun plafonds en aluminium perford | y compris tous 16s Acoess0ires),

1. CHASS5IS D'ETAGE et ESCALIER (s la consiruction esl composée de deux &tages)

Les poutres pofieuns composes de prolils galvansés, lomiés ave: profileuse i galels, coupe
CAJ, seront fabriqués dans los coupes vouluos en fonction du statique de [a construction.
{cold form S320G0HZ | SAS0GO+Z, Eredl 133211335, DIN EN 1014 7-00) (au chobx, une isola-
ton en plague di lane de veme peut Mre appiquée entre le chissis),

Escafier - Escalier en coupa G/, constnection des colonnies of du paber, manches an e
pliée, gande-corps en profil creusx, el éléments d'assemblage (boulons). (au chobx, on peut
construne des escaliers en bols, avec oU sans confremarche],

MENUISERIE DES PORTES

DORMANT DE PORTE EXTERIEUR | Tdde gadvanisée vemie 1 mm RAL BO0Z - sans
soudure (au choix, thle galvansde de 1,2 mm avec soudure) TS 1904, Dimensions
madriours 845x 1985 mm (dans un revitement en idle gakvanisés vemie RAL S002,
systéme COIL COATING, envobée de film, 0,50 mm ; remboumage EFS de 18 kp/m3 avec
panneaux de particules des dew colés). Dans les [ogements | porte & alurmenium aved
dimensions exbéricars @ 15001 700 mm (au choix des pories on acier cw on aluminium
peuvent dre utisées),

DORMANT DE PORTE INTERIEUR : porte plane mdi-tam ; TSI exeneurs |

PORTE POUR SALLE D'EAL : porte plane mdf-lam ; dimensions extéeurs | 72001960 mm
(remboumage kraft of carcasse en bois) © 42 mm (au choix, porte en PYC ou porte

en aluminkam peuvent dre utiksées).

POIGNET ET SERRURES | Portes exténieuns | SafTunes & cAnons, pones inbérsuns | samaes
encasintos de mangue fo ou Kale. Poignets métaliques gris ou jaune.

MENUISERIE DES FENETRES :

FENETRE (DORMANT PVC) | 83071190 mm { 18301830 mm, S80/1830 mm, 5151830 mm,
1190 mm, S00/1830 mmy). Poignats en PV de mangue Inferpen.

VASISTAS (DORMANT PVC) - 830400 mm, poignets en PVE, de mamue Inferpen.

VITRAGE
DOUBLE VITRAGE : 4+8+4 mm de marque Sisecam (en oplion).

PEINTURE

FACADE EXTERIEUR : Peinture pour murs siicate-siicone ; 2 couches, de margue Hekim
Coulours : RAL 1015 (champagna), RAL 5014 (bleu), RAL 3008 (bordeaux).

INTERIEUR : peinture plastque pour lntéreur, 2 couches, de marque Heldam, Couleurs ©
RAL 1015 (champagne), RAL 9002 (blanc cassd),

DIVERS

Comme on utiise una i sans soudure, pas de couche d'impression.
FERRURE NON GALVANISEE : 1 couche d impression rapide + 2 couches die peintune &
I'hude pour l'exdiériews, Peinture de manque Hekim,
INSTALLATION ELECTRIQUE ET TELEPHONIE — NON ENCASTREE (au cholx
on peut exécuter en encastnée)

CABLES : (2000 Watt, 220 Volt, 50 Hz) Foumeau en PAC (16225 mm)

Cibie dtanche, sortes de prse 3 x 2.5 mm2 NYM, ligndes de prise 4 x 2,5 mm2 NYM, sorlies
d'éclaimge 2x1.5 mm2 NYM, lignées 3 x 1,5 mm2 NYM de marques Cznur, Ozler, Hes, Paredli

{prizrmain).

ARMATURES D'ECLAIRAGE

ESPACE COURANT : flucrescen rand (pour habitabons), 2x36 W, 1x38 W, 2 x 18W, 1x18W
+ Puorescent TMS, ammatune Phiips, do manque General | ammatures sont de mangua Pelsan,
Balkaya (au choix, armatures cambes Lo18W)

SALLE DEAU DESSUS PORTE EXTERIEUR : Glop-1P44, de marque Balkaya.
INTERRUPTEURS PRISES : Vikg salle d'eau ou équivalent

FUSIBLES, BOITES A FUSIBLES: Fusibles de marque Siemens ; bofes & fusibles de
manque Viko, Balkaya,

RESEAU D'ASSAINISSEMENT MOM ENCASTRE (au chaox,
peut dre natalé en encastnd).

VITRIFIESARMATURES

LANABOS | 4050 type mural, pled 45x55 cm, De mangue Kitshya Seramik
ROBINETS DE LAVABO ET DOUCHES : De margue ECA Yak, ECA Ekomiks ; pour
les systbmes avec cau froade, les robingts seront montes au mur, pour les sysiémes
avec eau chaude, les robinets sercnt moniés au lavabo,
CUVETTE WC : de margue Kitahya Seramil, avet résenoir en plastique (pour les loge-
ments, cuvelie avec nésenvor en céramique). Tolleties lurgues [avec robined inbéneur de
marque ECA, Yak).

BAC A DOUCHE : 76x76 om, polyester, de marue Glneg ou Hirpol (en optian),
EVIER : Evier on chrome, 50x100 cm, ammoine de dessous on panncau de particules.
L'armire du dessus n'est pas foumi,

TUYALLX : Eau propre PPRC — de margue Firat, Eau usée de mangue Firat, Sntas,
DIVERS

Le sol doit dtro pripard conformiément au péan diz béton fowmi par Hebo Yaps SA,

Dans le cas contraire, les conséquences en incombent au maitre d'ouvrage.

HEBO YAP| SA SE RESERVE LE DROIT D'EFFECTUER TOUT CHANGEMENT DANS
LES DETAILS TECHNIQUES.




THE TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE PRE-MANUFACTURED
LIGHT PREFABRICATED BUILDING

PRODUCTION TYPE : Unwelded Comtruction Technology
External andt internal Wialls 8 mmmn Thick, Sbercernest Covered (Matural cement board) Gabanire
Shlhnclmudl‘ﬂﬂ'mﬂ

&mmwmnmwnmuﬂnwmwm

leegth

ubliation purpose. Al prefsbricated construchons ane mada up from the modutation of 4 dflerent
pansts. The hesviest pant (1 enit 1 250n2500 mm for window paned of the buiidings ane comprised
of fied wall panal, wall parel with wandow, transom wall panol, wall panel with door, s weightng
140 kg. The panel demension s | 25002550 mm All srchitectiral and statical calcutatons
are made by our technical department by usmg SAP 2000 for engresnng caiculations, Archicad
G TH, STRUCAD and Autocad pragrammes for srchiactural drowings and desingn. A materialy
re certsfied by TSE.

TECHMNICAL DATAS
SNOW LOAD B0 hg/m [ehanging sceording o tow kosd of the
erection area and afftude | T5 498 ve 75 7046
WIND SPELD 1102 ke /xaat {50 hg/m?) TS 498
EXTERNAL WIALL, HEAT
K0 AE0cH/mTRG (K0,54 W/m2 KL
INTERNAL WALL MEAT
TRANSMSSION COEFFICENT 0,45 Keab/mThC (0,52 Woim2 K.
ROOF HEAT TRANSMISSION
COEFFICENT 0,39 Keal/mdhG 100,45 Wyma2 KL
FLOOR HEAT TRANSMISSION
CHASSIS LOAD CAPACITY » 200 kgym? {for two storey boldings) TS 498 (% can be

200 7 350 7 500 kg m? i-::nfd-rrg to purpose of ssage of building TS &98,
SEISMIC ZONE Eitectve ground accelersion coeflicent ©  AD=0,40
{1. degres smemic ronal, Buiding importence coafficent k=] ve load coefficent 0,3 According
to purpose of usage of beddng i=1 / 1,2 7 1.4 / 1.5 ns0.3 /0.6 con be calculated.
RELEVANT STANDARDE Desing Static EUROCODE 3, TS 498, TS 7046, T5648,
T5 11372 Reguistions aboul bulldings which ae 1o be erectod in Seismic 2one (06.003.2006)
PANEL TRAMES, TRUSS and PURLIN STEEL CONSTRUCTION

MATERAL ‘Structural gatvamire steel coveredby rinc, Duably
S350GD+2 (=51 52), Erdemir qualty no 1335, standant DIN EN II:IH?N
PRODUCTION “Galvanze (/U sectoned coid formesd profle manutactuned

in the rol forming line, compligs with TS EN 10162 and JT production system.

THICKNE S5 OF SHEET 082mm

WEB WIDTH 40300 mm

JOINTS Cinch mut, galvancee covaned bolt. rut D8N 560961, DN
935F8.8

INSULATION TS B25, Heat msufation regulation (08.05.2000)
CLIMATE JONE Wall imaulation is surtable lor 3. climalic rone
[0, 50W,/m2 K Roof nsutation i sistable

for 2. climatic rone ({00, 20W//m2 ¥) Section of roof and walls can be ihicier for other chmatic
oo loptonsl

FOURDATION

FLDOR and FLOOR COVERING ‘Conctng shall be in accordance with the plan foundabon
dimension| which was supplied by HEBO YAP! loundation desing, statics, foundation and Roor
covenngs are ON THE ACCOUNT OF ORDERER. The bulidng will be foced 1o the concnete
Teundation by using anchoranges. Raft foundation with ron of steel wine mesh Rooring thoula
b provided.

EXTERIOR and INTERIOR WALLS

PANEL HEIGHT <2500 rrrm (i required, can be imarudactured n the heght
of 2600-2800-3000-3200 mm.)

WALL DIMENSIONS

THICKNESS :1250x2500x80 mam {4 required, can be manufactired

il the height of 100-120-170:220-270-320 mm.}
EXTEROR SURFACE x| 25500 mm Wooden Textred fibercement board
Helsmboard marked. inoncombustble) EN 13501-1 Al class.
INTERIOR SURFACE :Bal 250n 2500 mm fibercement board Hekmmboaro
marked. (non-combustible) EN 13501-1 Al class.( I requiced, can be manuiactured
n the thickeess of 10-12-14 mm]
INSULATION +64 mm expanded polystrens foam B1 class (16 kg/m3
mlummmﬂmmMMJ

PANEL CARCASE NG, 2 mm hight quality galvanirid cold formed CU
sechonsd profie whch i masulsched m roll formeng ine [ can be changod batwoan 082
e according 1o requsements of project]

CERING COVERING

WHOLE AREAS 6 mm fibercernent board Heldmboard brand marked (non-
combustible) EN 13500-1 Al class{ i1 regared ibercementiam, rockwool and sumnium
nspended cading can be appbed )

ROOF {n case ol beng with gutter, damages Caused by Snow i not in contend of guersniee)
COVERMNG 10,45 mvm thck 27200 mym roll dopth anpainted galvansed
trapesoudnl secboned wiesl sheet (black spoage o used lor the msuabon al botiom ol the eave
and ridge) (f requred painted galvarized steed shest polyurethane yacted sandwich panal
WMMMMM

“Steel trosy ot 125 cm intervals, stoel tnss made of high
wdm:mmmwmmmmm fiteat thickness can be
ﬂ-mdmmmmmuwm

27200 eren roll gepth, 0,50 mm thick gakvsnined fraperoidal
mmmm
OTHERS, Dpbions wodden purin 1 used for Onduing covered roals,
mermbran, liberceman! snd omega sectionnd galvaniss purkn are used lor shngle covered
ot

BEARING SYSTEM
¥ consists of panel carcased, truss and purin of gabanmed stesl shawt which has 350 Nnm2
yold strengit (=57 52) and marcfactured in the roll formeng ine . The rgitness of the system
can be increased by mesns of changing thickness and withh of addng colernns accordeng 1o
statical calcutations.

WALL CONNECTIONS
Contection elements wih bolts and PVC H profiles for lightness, M required one-plece wal
fopearence can be obtained by using joint strip mstead of PG+

ACCESSORIES

Sude omega/z, upper board omega/s, lomhead tide covennyg materid, iruss forehead covering
matorisl, window subframe, under save covering material are PYC. Note, if coa be galvanae
stiel sheet to prevent nat and swealing in above parts acconding to Bullding stale and
constructon sysiem.

CEILING JOINTS

& mn Fhibercement celfing materisls is conmected by using gaivanue shes| omega, PYC shield
and PYC H profile reinforced with matal fin order to prewent rest and sweating] I required
B men fbercement suspended coiing having no patches GxG002600 mm Fiboram suspended
celing, rockwoll suspended ceding, plurmineem suspended celing and parts can be applied.

1. FLOOR CHASIS and STAIRS [for two storey bulldinga)
Load bearng galvanite CAJ sechoned profie beams manufactured in the roll forming ine can
be in Sffevent sine according o tuilding satics. (cold formed, S320G0.T, 5350007, Eregl
1332, DRV EN 10147000, Floor coverng materials is fbercerment board of 16 men thdness.
HWMWMMMJ

£/ sectionsd star landings, stesl sheet stpes, bo profile
hlndﬂih and bolled connechion parts. il requred staircase can be wooden.d

DOOR JOINERIES

EXTERIOR DOOR 11,2 mvn thick RAL 5002 panted pabanized {rarmed, crweided)
1 reguered 12 mm waided gadvanize sheet] TS 1904 BAS/T965 mm jexterior dimensions) siesl
shioed door [both sides 0,50 mm RAL S002 panted steel sheet sad chpboard covered and
nsice EPS in densty of 15 kg/m3 fled) For houses, frame exterior dmensions 9001970 mm
phurninium door. (f requined steel door can be used)

INTEROR DOOR 41,2 v thick AL 9002 pasrted gabvenized froened, umwsided)
I resuired 1,2 mim welded gahvanize sheel] T5 1904

B40/1950 mm Mdlam press door (wooden frarmed fled with craftl, leaf (hickness 42 mm

il reguired American pansl door, laminant covered Mdl door can be waed)
DODAS OF WET AREAS Mctiam press docr 720/1960 mm ixtercon demension) el
thickness 42 mm (I required Aluminium door, and PYC door can be wsed)

DOOR HANDLE and L OCX Exteriordoors have cycieirical locks aad intanor doors have
encased locke. Brandmark ito or Kale, yeliow o grey colooted metal doot handles.

WINDOW JOINIRIES

WINDOW 0PV framed) (830,71 150 mm (18301830, 9801830, 5151830, 1830/1190
500,/1 830 mm) PV with PYC handies brandmark laterpen.

TRANSOM WINDOW / vent sash (PVC framed) 830,400 mom PYC - FYC handiess Brandmark
Inberpen.

GLATING

DOURLE GLATING d«Gad mm Brandmark Sisecam (ophona

PAINTING

EXTERIOR WALL SURFACE:Z sdiconed mxterior surlace pesntng brandmark Hekam

Liryered
Colours, RAL 1015 [champagne), RAL 5014 (blue), RAL 3009 (cleret red)
INTERIOR WALL SLRFACE 2 plashic bayed imtenior surface pantng brandmark
Hekim Colowrs, RAL 1015 (champagnal, RAL 9002 (dirty wivte].

OTHERS As yahanire cold lormed truss, purls and panel Frame are
manylactured by unwelded construction teckaology, they sre non-primered.
METAL ITEMS APART

FROM GALVANIIE o1 leyer of raced primes « 2 leyered of part brandmark Helom,
ELECTRICAL INSTALLATION (Installation will be done over the plaster)
(¥ regisened can be done under the plaster.)

CABLE {2000 Watt, 220 Volt, 50 Hy. Sochet sortes 2x2.5 mma NYM, socket ey 4225
2 NYM lightng sorbes 2a1.5 mm2 NYM, Boesi x].5 mm? NYM, O, Oder, Hes, Preli

mm

HFing fuorescent Hor houses), 236W, 136w, 2x 1 BW,
lxlmmmm Hucrescent brandmark Pidps, Generad,, Armabures Sutures
brandmark Pefsan, Salkasya (f required rectangular 4x18W warmatures can be used,]
WET AREAS. OVER THE EXIT DOOR 2GlobeP44, brandmark Bslaryn
ELECTRICAL SOSHETS.SWICTHES :Brandmark Wik NEMLIYER or equersient
Fuse brandmark Slemens, fuse boies brandmark Viko,

SANITARY INSTALLATION (vstslaton wal be done over the plaster)
{if required can be done unden the plaster)

WITREQUS / ARMATURES

LAVATORY 4050 om wall type, for houses £5a55 om
focted lnvatory, Brandmark Kutahya Serami

LAVATORY and SHOWER TAPS: ‘Brandmark Eca Yah, Eca Ekomds Tags are
wal mounted in cold water mstaliabon Lvatones and taps have outiets in ot waler nstallation
lavatories.
WATER DLOSET Brandmark Kutahya Seramb. Plaste flushing
cistermed Eurnpen type/ior hauses ceramic Bushing  cisterned closet Ezstem type closet with
purdy tap Eca Yak brandemark

SHOWER TRAY 1T6x76 cm Polyester brandmark Gones,
Hurpol, loptionsd)

MITCHEN SINK Chwoman plated S0x100 cm stainless steed
kitchen sink with under snk double cupboard comprised of chipboard (No oo cupbosnd)
CLEAN WATER PPRC brandmark Firat

WASTE WATER JPYC brandmark Firal, Berko, Sintas
OTHERS

Concrele loundabion should be prepared accordng (o the concrete plan that Hebo Yape shal
g, Motas on the plan should be considersd otherwise ol the responsibiities are on account
o orderer company

TECHNCAL SPECIFICATIONS ARE SUBLECT TO ANY MOOEFIZATION MADE BY HEBO YAP SAN.
Tl AR
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Il. TECHNOLOGIE DU FIBRE-CIMENT

L'idée de trouver des solutions pour le parement extérieur et intérieur des bati-
ments a poussé les hommes a développer différents produits. Avant 1990, on
utilisait pour la plupart des plagues en amiante mais depuis, |'utilisation de
I'amiante a été interdite. Les producteurs ont tenté de trouver des produits al-
ternatifs. Al'issue de ces recherches deux groupes de produits ont vu le jour.
L'un est le groupe de produits a base de ciment synthétique, I'autre étant le
fibre-ciment. Bien que ce ne soit pas de I'amiante, I'utilisation du ciment syn-
thétique dont les conséquences a long terme sur la santé humaine n'ont pas
été scientifiquement prouvés, n'a pas été préférée. Au lieu de cela, les pro-
duits appelés « fibre-ciment » composeés de fibres de cellulose, du ciment et
du sable de silice moulu ont été preférés dans la production de panneaux de
parements exterieur et intérieur. Les panneaux a base de fibre synthétique
sont surtout utilisés dans les éléments planes des toits.

Le fibre-ciment utilisé dans l'industrie de la construction dans les pays les
plus développés (Etats Unis, Europe, Canada, Japon) a été produit en Tur-
quie pour |a premiére fois par HEKIM YAPI SA, une des sociétés de notre
groupe. Lintroduction de cette technologie a apporté au secteur de la con-
struction de notre pays plus de qualité, des économies et de I'esthétique.

FIBERCEMENT ( Natural Cement Board ) TECHNOLOGY

The idea of finding solutions for exterior and interior surface coverings of buildings has
encouraged mankind to develop different products. Production of asbestos based boands used
widely before 1990, was terminated since asbestos was prohibited. Producers searched
alternative products. 2 main product groups arised as a result of the attempt one of which is
synthetic fiber based cement boards and the other one is fibercement boards. Fibercement
products consisting of natural cellulose fiber, cement and ground silica instead of synthetic fiber
that has not been determined yet by scientists whether has detrimental effects on people even
if it is asbestos free, are prefered especially because of usage as exterior and interior plain
facade covering. Synthetic based fiber products are used mainly for pressed roof materials.
Fibercernent boards, produced only and primary in Tirkiye by one of our own holding
companies, Hekim Yapi Co. Where mostly used in developed country’ s ( US.A_Europe, Canada,
Japan etc. ) construction industry, bring high technology to our country and quality, econamy
and aesthetic to our construction sector.

:
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HEKIMBOARD TURKSIDING FIBERCEMENTLAM

S b et T St P i Pilenr b e Puga Demss | te

Extraordinary, Technological Bullding Materials

HEKIMBOARD. TUAKSIDING, FIBERCEMENTLAM
brandmarked products are produced by worldwide
used fiborcement technology by Heldm Yapi Colnc
which is ane of Heiim Holding Compankes in Hendek
Adapazan Premises.
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AVANTAGES DES PANNEAUX FIBRE-CIMENT :Isu GeGinuEZ_|

« Ce sont des produits écologiques, respectueux de I'homme et de I'environnement ; composés de pro- | R
duits 8 100% naturels. : _ e . y ! |

= lIs ne contiennent pas d'amiante, ni d'autres matériaux dangereux pour la santé humaine.,

* Incombustibles (Selon EN 13501-1, de classe A1), indissolubles, aident a éteindre I'incendie existant.

= En cas d'éventuel incendie, ils n'émettent aucun gaz dangereux pour la nature et la santé humaine. .

= Insensibles & I'eau. Comparé aux batiments en beton arme, leur taux d'absorption d'eau est sensible- - .

ment moins important. = il

« Peuvent étre utilisés en toute securité dans des régions humides. Leur valeur volumique dans I'eau B
est trés basse (aprés 24 h trempage, max 0,5 mm/m = .
+ Insensibles & I'humidité de 'eau de mer ; peuvent &tre utilisé en toute sécurité dans des régions jl wousn B
res.

- Insensibles aux rayons UV, . | A4
» Présentent un bon niveau d'isclation thermigque et sonore, ) ) ) o _
. mepnt%ﬁclbles, S'ils sont utilisés dans des mesures recommandeées, leur durée de vie est théorique-
ment infnie. 1 g
* Longue durée de vie, ne nécessitent pas d'entretien spécifique. : . = __
= Insensibles aux insectes qui peuvent étre nefastes pour les arbres. N'abritent pas d'insectes. N BovanaBiUR
+ Grace au ciment et au silice gui se trouvent dans leurs composants, ils peuvent étre peint avec de la ——
peinture exterieur acrylique et de la peinture plastique intérieur ; toutes deux utilisees dans des bati- =—— ]
ments en béton arme.
» Avec leurs modeéles d'aspect bois, donnent un aspect chaleureux aux batiments, tout en ayant des il
caractéristiques physigues meilleurs que le bois. )
+ Quand muni d'outils nécessaires, ils sont faciles & traiter et a monter. ) ]
E.Gumma ils ne nécessitent pas d'enduit de finition, ils permettent des économies de temps et de main _

aEuvre., — )

= |Is sont legers, faciles a porter (en fonction de I'humidité, le poids d'un panneau de 8 mm d'épaisseur
est approximativement de 11,2 kgmeJ_

= Inodores, n'émettent en aucun cas des gaz dangereux pour la sante. .
= Résistants aux déchets animaux, aux produits chimiques (Pour plus de détails cf. département tech- -
ni&ue de Hekim Yapi SA). ) : : 85

- Grace aux matiéres premiéres dans leurs composants et parce qu'ils ont &té traités a l'autoclavage, ils ’
sont extrémement résistants aux conditions atmosphériques.

= Résistants au gel. Peuvent étre utilisés en toute securité, méme en trés basses tempeératures. =
= Parce qu'ils sont composés de matériaux resémrant. ils permettent aussi au batiment de respirer.

 Partout ol sont utilisés les autres matériaux de parement, ils offrent plus de sécurité.

= Résistent aux chocs et aux impacts. | HAFFTIR ”
LIGHT

DAL K
Dl WAL RO ”

ADVANTAGEOUS PROPERTIES OF FIBER CEMENT BOARDS

* As comprised of completely natural materials it is environmentally friendly,

* Contains no material harmiul to human health, asbestos free,

* Fire resistant (Al class fire resistant building material according to EN 13501-1),
* In case of fire there is no gas emission,

* Water resistant, water absorplion ratio is lower than concrete buildings, o
* Safely used in humid cimates, very low reacbion ratio against water (max. 0,5 mm/m when restored in water for 24 hours),

* Resistant against sea water moisture, 50 il can be used safely as externa! wall of seaside builldigs, 5 /

* Resistant against uftraviolet rays, (

* Very good heat and sound insulatson, i

* Impertshable, i taken the proper care, It has theoretically everlasting lifetime, | mwun |
* Durable do not need special care, | o ||
* Not affected by msects harmful to woods, not inhabitable for insects!, '
* Can be pamied with acrylic exterior paint and plastic based interior paint due to cement and silicate in its mixture,
* Warm and comfortable appearance because of the wooden effect, but physically more advantegeous than wood,
* Can be easiy processed by hard wood tools,

* Economical because does not need plaster, . _
* Durable against strokes and beats, Rl

* Light, can be easily handied (weight of 8 mm thick sheel is 10.4 kg/m2), | vamirin waTTERDS

* Odorless, produces no gas harmful to human health, D m

* Resistant aganst chemical elements and animal waste,

* Resistant against atmosfenc conditions due to the raw materials in its mixture and the autoclaving process,

* It can be used in very cold cimates, 9 |

* The material tselt can breathe so it makes buddings breathe, o asacwn B
* Can be used much more safely in any application, where similar covering materials used, l |

* Perfect binding to several insulation materials, so can be used as sandwich panel for multiple purposes L

L
-
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Caractéristiques techniques des panneaux fibre-ciment de marque HEKIMBOARD et
TU HKSIDIH&

Type de prodult - Panneau traité a l'autoclavage, 4 base de ciment et de silicate, renforcé au fibre de cellulose.
Caractéristiques du matériau : Resiste & toutes les condifions climatiques, peut &tre fagonné facilement avec des appareils de
fagonnage pour bois dur.

Dimension du panneau (HEKIMBOARD) : 1250 x (2500x2600:2800x3050) mm Epaisseur du panneau (HEKIMBOARD) : 6 mm —
20 mm

Dimension du panneau (TURKSIDING) : 180 x 2500 mm ou 210 x 2500 mm Epaisseur du panneau (TURKSIDING) ; 8 mm = 10
mm

Tolérance de largeur (TURKSIDING) : +/- 3 mm

Tolérance de largeur (HEKIMBOARD) : +/- 3,75 mm

Tolérance de longueur : +/- 5 mm

Tolérance d'épaisseur ; +/- 10 e % (panneau plane) - 10 e % / + 15% e (panneau décora) (e : épaisseur du panneau)
Perpendiculanté des bords ; +/- 2 mm fm

Rectitude des bords ; +/- 0,1 a % (a : longueur ou largeur du panneau)

Aspect de la surface : Lisse ou décoré bois

Densité apparente : 1300 kg/m3

Nombre de résistance & la diffusion : p = 250

Medule de rupture (panneau lisse) : ~ 18,0 Nimm2 (panneau longitudinal) ~ 12,0 Nfmm2 (panneau fransversal)
Module de rupture (panneau décoré) - ~ 15,0 N'mm2 (panneau longitudinal) ~ 10,0 Nfmm2 (panneau transversal)
Résistance a la pression ; — 30,0 N'mm2 (verfical & la surface du panneau)

Résistance a la traction ; - 2,0 Nimm2 (vertical 4 la surface du panneau)

Résistance au gel : Conformément au TS EN 12467, résiste au gel.

Etanchéité - Conformément au TS EN 12467, étanche.

Résistance au feu : Incombustible. Conformément au EN 135301-1, de classe A1

Teneur en amiante | Ne contienl pas d'amiante.

Emission d'autres substances dangereuses : pas d'émission de gaz ou de substances dangereux,

Coefficient d'expansion thermigue : 7't = 0,005 mmimi

Coefficient de transmission thermique : 0,18 = || W/mK

Madule d'élasticité : 8000 Nfmm2 (Jongitudinal au panneau) 6000 Nimm2 (transversal au panneau)

Taux d'abserption d'eau : < 30% (y compris humidité ambianta, & saturation compléte)

Taux d'humidité du panneau en stock - 10% (dépend de 'humidité atmosphérique)

Comportement & l'eau © 0.5 mm (& saturation compléte)

Rayon de pliage ; ~ 12m.

HEKIMBOARD and TURKSIDING Natural Cement Lap Siding
( Fibercement ) Technical Specifications

Product Type
Materisl Properties

Dimensions of Plan Boards (HEKIMBDARD)

+ Autociaved hiber cement planks concrstng of celiulose fiber and slcate
: Ressstont to weather conditons, aasdy handied wih hard wood processng tools.
1 1250 x [25002600x2800x30501 mm  Thickness (MEKIMBOARD] : & mem - 20 mm

Dimensions of Sxfing Planks (TURKSIDING) + 180 x 2500 mm or 210 x 2500 mm  Thckness: | TURFSIING | ; B mm - 10 mm
Tolerance on width TURKSIDING) t & Imm

Tokerance on width (MEKIMBOARD) += 3,75 mm

Tolerance on kength t&5mm

Toerance on thckness +& %10 e smooth plank - 10% ¢ / +15% ¢ texctured plank (e sheet thickness)
Squareness of edges L 2 mmm

Stragghtness of edges + 2 %0,1 afa: sheet length or wdth)

Surface appearance : Smooth or textured (cedar texture]

Apparent densty + 1300-1350 kg/m3

Diffusion mesistance mambes W= 250

Modulus of ruptune {smooth sidng)
Modulus of ruptune [teatured sding)

+= 18,0 N/mm2 (machine direction=longiudinall - 12,0 N/mm2 (transverse [o machine dnection)
t= 150 NAmm2 (machine dimction=longitudinall ~ 10,0 N/mm2 [transverse (o maching direction)

Prossure strength := 30,0 N/mm2 (perpendcular to sheet surface)

Tensie strength r= 20 Nmm2 [perpendicular to sheel surlace)

Frost resistance : Front resistant acconding to TS EN 12467

Water Fmpermeshility : impermeable accordng to TS EN 12467

Reacton to fire + Firo ressstan, (A] Class bislding matesisl secordng te TS5 EN 13501-1)
Releasa of asbestos ¢ Non - ashestos

Retease of other dangerous substances : None

Thermal expantion coefficient 8w 0,005 mmy/ol

Thermal conductmty coetficeent A= 0,18 WmK

Moouls of elasticity : BDOO Mmm2 (machine direction) S000 N/mm2 (transverse to machine direction)
Water sbsonpbon ratio : = 30% (hull saturation, inchading ambdent moisture)

Maorsture i storage : = 1 0% (subgect to ambeent mosturs)

Hygrcal movement £ 0.5 mmy'm (hull saturation]

Banding radius t=12m
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PROPRIETES DE PANNEAU CIMENT COUVERT DE LAME DE FIBRE-CIMENT (PP-ALCORCELL)
Caractéristiques de ALCORCELL et ses avantages :

- épaisseur : 0,10 mm

- A base de polypropyléne, enrobé de résine duro plast,

- Résistant & I'eau, a I'humidité et & la moisissure ; imputrescible

- Face a la vapeur et au formaldéhyde, il forme une barriére

- Flexible, résistant & I'usure, aux chocs,

- Elastique, ne fissure pas

- Résiste aux frictions. Ne s'entache pas, facile a nettoyer, pour une ulilisation a l'intérieur ol les rayons du soleil ne
sont pas pris en compte, il est conforme & toules les conditions requises pour un meuble d'intérieur.

ECOLOGIQUE

= pas de formaldéhyde dans la formulation du produit

« Alkorcell est sure d'un point de vue physique. Les composant halogénes ne contenant pas d'adoucissants ou de
cadmium, peut étre brulé sans danger pour I'environnement. Des pigments ecologiques ont été utilises.

* EN tant que parement, Alkorcell a regu la marque de qualité internationale BLUE ANGEL

THE FEATURES OF SLIDE COVERED CEMENT BOARD ON THE SLIDE CASING PP

(POLYPROPHILENE], FOIL (ALCORCELL)

The Properties of ALCORCELL and s advantages:

* Thickness: 0,10 mm,

* Prophilens based, duroplast resin covered, casng material,

* Srength Lo waler and moisture, resistant 1o dacaying end moulding,

* Acts as a fence to vapout and formaldehyde,

* Fengble, elaste and noncrackable, ressstant 1o impacts, clashes, draftings and frctons,

* Easy 10 Clean, non-staning and with its nonprecision to ight festures, i mests ol the reguirernents of furnifure surfaces for inner purposes,

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY,

* Production formale does not contain formaidefryde in its mixture,

" Alcorcell is sale a5 pheicaly, i can be bumed wihoul spreading any haziwdous gasses around with s non corlainng halogen compounds, softensr or Cadmum
materis i s content,

* Alcorcell, swarded by intermational BLUE ANGEL Quality Brand, as casing material.

TEST D'INCOMBUSTIBILITE DU FIBRE-CIMENT FIRE PROOF TEST

Test de brulage : 10 minutes Test de brulage : 30 minutes Test de brulage | 50 minutes Test der brutage - 50 minubes fun point sar ks bords)
Burning Test: Duration 10 min Burning Test: Duraticn 30 min Burning Test: Duration 58 min Burning Test; Duration 50 min{ Side Point |

Test de brulage : 120 minules Test de brulage : 1680 minuies
Burning Tesl: Duration 120 min Burning Test: Duration 180 min

15
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SCHEMA D'ASSEMBLAGE DES BATIMENTS PREFABRIQUES AVEC TECHNOLOGIE SANS SOUDURE

PREFABRICATED BUILDING ASSEMBLY SCHEME WITH UNWELDED STRUCTURE TECHNOLOGY

Béton de fondation Construction de murs
Concrete Base | Foundation ) Wall Construction

Construction de chissis
Chassis Construction

Bl e [ OTCTE &8 SLAAABCTIE S T LRI FResns covsting of Dt [ModecTy T GSRICTE B8 AT 88 & TR ol Thed B! ST¢RITIAQH £F Tasiichirags i
i ke (RN VAR i Farpasmam s wrancal By eaTThpiRI e KRR ]
ght dua i sinsd

mamdariired n 8 very
whait 1 & EmaniE
10 it ansamby
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COUCHE DE FACADE ET D’ISOLATION

LAYER OF FACAD and INSULATION

. HERIMBOARD Tt
s ooptste Wi ot Barght)
e sl SOEK MEDOULIE

Inclation sn laiss de veere [En option - lsme de roch)

- Piafond an dle-caven FEBOARD

{En option : FMEEEACEMENTLAM)

Plaford an fitee-camm d HERBMBDARD
SRR ARE

mausss e O
i opon ; isne de weres o e de oche)

Fiafiat o St wa e HECRIROARD
En cption - FIBCACEMERTLAN]

Barivn o vl
16T Sjshiiheatiins Iectdigms e base)

| Fagade mlirmars on fibry-commid HERREIARD jon optos | FIBERSEMEN TLAM)

MOlStan S MoLAS Uy de POACEINTAE BN ORI | e 48 vITE SU ke S8 Facie) .

P o hag-conam 180 apuan - LAu =]
[T —— af i : amr FRECMCEMENTLAN .

Iiiaion we moris dere e polystytine (s option | lire de verte ou leire de recha)

Facads mmbtisurs s fre-cimam HEKIMOCARD e opticn - FIRCACEMENTLARY

2N b © Q3
[l g L T @

ge can be el l it can b ik cat T TERSROCLEIGN S0 Bt bry et ol TP, AR ramerisly et have TSE sndd 130 803
sk atilin=t ity ied. e demenans. g as siscTical dRsrary irazalanc fas wnd e, TR O R0 e e mataw iain S i the oo of
fw or Hwa soreys s plarng inchated or A requined withoul S THE et M.
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